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SAOP vsem sedanjim in novim naročnikom 
Računalniških novic nudi mini-MAX v upo-
rabo za obdobje enega leta s 50-odstot-
nim popustom.

Na spletni strani "www.minimax.si/rn" 
označite, da ste  naročnik Računalniških 
novic in miniMAX boste lahko kar eno 
leto uporabljali po polovični ceni. 
Se splača! 

miniMAX 

Poslovna rešitev za avtocentre
..V Avtocentru Velić so z uporabo spletnega programa miniMAX in namizne blagajniške aplikacije Cekinček zagotovili učinkovito vodenje 
celotnega poslovanja..

Majhna podjetja za učinkovito izvajanje os-
novne dejavnosti potrebujejo kakovostno in 
enostavno poslovno programsko opremo. V 
Avtocentru Velić, kjer se ukvarjajo s servisiran-
jem avtomobilov, avto optiko, avto pralnico in 
vulkanizerstvom, so podprli poslovanje z upo-
rabo spletnega progama miniMAX in blagajniške 
aplikacije Cekinček. 
„V Avtocentru Velić smo pričeli s poslovanjem feb-
ruarja letos, miniMAX in Cekinček pa uporabljamo 

praktično že od samega začetka del,« je povedal 
Zlatan Velić, lastnik Avtocentra. „Za miniMAX smo 
se odločili zato, ker je enostaven in priročen ter 
zaradi neposredne povezave s Cekinčkom.« 
V podjetju izvajajo lastno računovodstvo, tako da 
informacijski sistem uporabljajo na blagajni in v 
računovodstvu. Kot pravi Zlatan Velić, tesna pove-
zava lokalne blagajne Cekinček in spletnega pro-
grama miniMAX omogoča samodejno prenašanje 
podatkov in poročil, s čimer so se izognili ročnemu 
prepisovanju podatkov v računovodski sistem. 
„Preden smo se odločili za poslovni program smo 
dobili veliko ponudb, vendar se nam je ta kom-
binacija zdela najboljša,« je dejal Velić.
„Z miniMAXom delamo tri mesece, uporabljati 
pa smo ga začeli takoj, brez uvajanja, pri čemer 
je bilo podjetje SAOP vedno zelo odzivno na 
naše prošnje in vprašanja, kar nam je izredno 
poenostavilo začetek poslovanja.« 

Blagajniško in materialno poslovanje

V Avtocentru Velič z aplikacijo Cekinček, ki deluje 
na lokalnem osebnem računalniku, izvajajo ce-
lotno blagajniško poslovanje. S Cekinčkom izda-
jajo račune za fizične in pravne osebe, sprejema-
jo gotovinska in kartična plačila ter zaključujejo 
dnevne iztržke. „Praktično vse kar naredim v 
Cekinčku, na primer zaključki blagajne in 
prevzemni listi, se samodejno ali ročno izvozi v 
miniMAX,« je pojasnil Velić. V Cekinčku vodijo tu-
di vse zaloge in sicer od začetnega stanja, prevze-
mov in izdaj materiala do inventure, pri čemer 
omogočajo tudi hrambo pnevmatik za stranke. 

Vodenje poslovanja

miniMAX je v Avtocentru Velić osrednji poslovni 
informacijski sistem. „Prednost kombinacije 
miniMAX in Cekinček je, da ni nič potrebno 
vnašati na roke. Računovodja dejansko z blagaj-
no nima opravka, kar pomeni, da ne izvaja 
nobenih ročnih obdelav, ampak skrbi le za nad-
zor. »Kar pride iz Cekinčka, na primer blagajniški 
zaključek, izdani računi in prevzemni list, enos-

tavno preverim in potrdim,« je povedal Velić. 
Računovodja v svoji nadzorni vlogi preverja 
pravilnost temeljnice, obračuna DDV in končni 
seštevek prek izpisa iz blagajne. 
„miniMAX je v splošnem izredno enostaven za 
uporabo, saj lahko vse delaš z enega mesta in 
od kjerkoli, tudi na dopustu, če je treba,« pravi 
Velić. Z miniMAXom obračunavajo plače za dva 
redno zaposlena in enega študenta ter poročajo 
v e-Davke in AJPES. Uporabljajo ga tudi za 
vodenje finančnega poslovanja, saj omogoča 
enostavno izvažanje plačilnih nalogov ter uvoz 
izpiskov iz e-banke. V miniMAXu vnašajo in 
knjižijo tudi prejete račune, medtem ko izdaja 
računov poteka v Cekinčku, kjer se tudi vodi ter 
knjiži zaloge po vrstah. 
Kot so še povedali v Avtocentru Velić, je pred-
nost miniMAXa za njihovo delo tudi možnost 
grafičnega in tabelaričnega prikaza poslovan-
ja. S tem so pridobili vpogled v hitre bilance 
ter v prihodke in odhodke po posameznih 
skupinah in vrstah poslov. � (P.R.)

Na kratko o miniMAXu
Spletni poslovni program miniMAX je pri-
lagojen poslovanju podjetnikov, majhnih 
podjetij in računovodskih servisov.  Pod-
pira vse funkcije poslovanja od malopro-
daje in izstavljanja računov do knjigovod-
stva, obračuna DDV in plač. miniMAX 
omogoča učinkovito in usklajeno 
sodelovanje računovodskih servisov in 
podjetnikov. Inovativna zasnova tega edin-
stvenega spletnega poslovnega progra-
ma podjetjem in računovodskim servi-
som povečuje storilnosti in znižuje 
stroške poslovanja. miniMAX poslovnim 
uporabnikom zagotavlja poenostavitev 
administracije in vzdrževanje informacij-
skega sistema ter pregledno in zakonsko 
usklajeno poslovanje.


